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ENNAKKOMARKKINOINNIN ALUSTAVA
RAKENNUSTAPA- ja erikoistyöSELOSTUS
Asunto Oy Riihimäen Kotipesä
Sieppari 2, 11100 Riihimäki

Yleistä

Yhtiön omalle tontille (2.754 m 2) rakennetaan kuusikerroksinen, yksiportainen kerrostalo, jossa on yhteensä 33 asuntoa. Talossa on hissi.

1. kerroksessa (sisäänkäyntikerros) on asuntoja, kuivaushuone, lämmin ulkoiluvälinevarasto ja irtaimistovarasto.

Kylmä ulkoiluvälinevarasto sijaitsee yhtiön piha-alueella autokatosten yhteydessä.

Parvekkeet

Kaikki parvekkeet ovat kokonaan lasitettuja. Parvekkeet on suunniteltu tuulettuviksi, jolloin ne eivät ole vesi- eivätkä lumitiiviitä. Parvekkeilla on metallirunkoiset lasikaiteet.

JULKISIVUT

Julkisivut tehdään betonielementeistä, jotka ovat lämmöneristettyjä. Julkisivut ovat pääosin hienopestyä betonia.

Vesikatto

Vesikatteena on bitumihuopakate. Lämmöneristeenä käytetään kevytsoraeristystä.

Ikkunat

Asunnon ikkunat ovat kolmilasisia, sisäänaukeavia MSE-puuikkunoita, joiden ulkopuite on alumiinia. Ulkokarmeissa on alumiinipinta. Ikkunat on lasitettu selektiivilaseilla.

Ovet

Asunnon kynnyksettömät sisäovet ovat valkoisia laakaovia. Saunassa on kokolasiovi. Huoneiston kerrostaso-ovi on kaksilehtinen. Parvekeovi on ulosaukeava ikkunaovi.

Pääulko-ovet ovat metallirakenteisia lasiovia.

SeinäpINNAT

Asuinhuoneiden seinät maalataan lukuun ottamatta kiintokalusteiden taakse jääviä seinäpintoja.

Pesuhuoneen seinät laatoitetaan kokonaan. Keittiön työtasojen ja yläkaappien väli laatoitetaan.

Saunan seinät paneloidaan havupuupaneelilla.

Kellaritilojen ja porrashuoneen seinät maalataan. Irtaimistovarastojen seinät ovat minkkiverkkoa, runkona höylätty puu.

Lattiapäällysteet

Saunan ja pesuhuoneen lattiat ovat keraamista laattaa. Pesuhuoneessa ja saunassa on sähköinen mukavuuslattialämmitys.

Asuinhuoneiden lattiat ovat lautaparkettia lukuun ottamatta kiintokalusteiden alle jääviä lattiapintoja. Jalkalistat ovat kuultokäsiteltyjä mäntyjalkalistoja.

Porrashuoneiden lattiat päällystetään muovimatolla. Portaat ovat mosaiikkibetonia. Varastotilojen lattiat ovat betonia.

KatTOPINNAT

Asuinhuoneiden katot ruiskutasoitetaan pääosin lukuun ottamatta keittiön kiintokalusteiden yläsokkelin peittämiä kattopintoja. Eräät alakatot ja pienet kattopinnat maalataan. Saunan ja pesuhuoneen katot paneloidaan havupuupaneelilla.

Porrashuoneen kattopinnat akustoidaan akustiikkaverhouslevyin. Varastotilojen katot maalataan.

Kalusteet JA VARUSTEET

Keittiöiden pesualtaat on upotettu työtasoon, joka on laminaattipintainen. Keittiön kalusteissa on varaus mikroaaltouunille.

Muiden kuivien tilojen komeroissa on valkoiset MDF-ovet. Eteisen naulakkokomerossa on liukupeiliovet.

Pesuhuoneessa on allaskaappi. Altaan yläpuolella on peilikaappi ja valaisin.

Asuinhuoneisiin asennetaan verholaudat kiskoineen, kaksi kiskoa.

KONEET JA LAITTEET

Keittiössä on keraaminen liesitaso, erillisuuni, liesikupu ja astianpesukone.

Asuntojen kylmälaitteina käytetään täyskorkeita jää-pakastinkaappeja. Kylmälaitteiden lukumäärä pohjapiirustusten mukainen.

Pesuhuoneessa on varaus pesukoneelle ja kui​vausrummulle valmiine liitäntöineen.

Tietoliikenne- ja puhelinverkko

Kiinteistö on varustettu tiedonsiirron mahdollistavalla yleiskaapeloinnilla.

Liittyminen internetyhteyksien käyttäjäksi on päätettävissä huoneistokohtaisesti.

TV-PISTOKKEET

Olohuoneessa ja jokaisessa makuuhuoneessa vähintään yksi TV-pistoke. Yhtiö liitetään kaapeliverkkoon.

SÄHKÖRASIAT

Asunnoissa on tavanmukainen määrä pistorasioita. Parvekkeella on valaisin ja pistorasia.

TALOTEKNIIKKA

Asuntojen ilmanvaihtojärjestelmänä on huoneistokohtainen tulo-poistoilmanvaihtojärjestelmä, jossa on poistoilman lämmöntalteenotto (LTO). Ilmanvaihtoa voidaan säätää keittiön liesikuvussa sijaitsevista käyttökytkimistä. LTO–laite sijaitsee pesuhuoneessa pyykkikaapin yläpuolella. Tuloilman jälkilämmitys tapahtuu sähköisesti. LTO-laitteet on kytketty suoraan yhtiön sähkömittaukseen.

Vesijohtojen nousulinjat on sijoitettu porrashuoneisiin. Yhtiössä on huoneistokohtainen kylmän ja lämpimän veden mittaus.

Rakennus liitetään kaukolämpöverkostoon. Huoneistojen lämmitys tapahtuu lämpöpattereilla. Poikkeuksena ovat asuntojen pesuhuoneet ja saunatt joiden lämmitys tapahtuu sähköisellä mukavuuslattialämmityksellä, jonka sähkönkulutuksen kustannuksista vastaa kukin huoneisto itse.

Rakennus varustetaan ovipuhelinjärjestelmällä.

RAKENTEET

Rakennus perustetaan teräsbetonisten paalujen varaan. Alapohja on pääosin tuulettuva. Kantava runko ja ulkoseinät tehdään teräsbetonielementeistä. Parvekkeet ovat teräsbetonirakenteisia.

Välipohjat ovat teräsbetonisia ontelolaattoja.

Asuinhuoneiden kevyet väliseinät ovat pääosin levyrakenteisia. Pesuhuoneiden seinät vesieristetään . Hormit ovat betonirakenteisia.

PIHA-ALUE

Oleskelu- ja leikkialueet sijoittuvat yhtiön piha-alueella. Yhtiön tontille sijoitetaan pyykinkuivaus- ja tomutuspaikat.

Istutukset, nurmetus ja piha-alueen varusteet tehdään erillisen suunnitelman mukaisesti.

Autopaikoitus

Yhtiön kaikki autopaikat sijaitsevat yhtiön omalla tontilla. Yhtiöllä on 9 autokatospaikkaa ja lisäksi yhtiöllä on 19 kattamatonta autopaikkaa. Autokatospaikat myydään osakkeina. Kaikki autopaikat on varustettu lämmityspistokkeilla.

Huomautus

Rakentaja pidättää itsellään oikeuden perustellusta syystä vaihtaa edellä mainittuja materiaaleja ja/tai rakenteita toisiin vastaaviin/saman​arvoisiin materiaaleihin ja/tai rakenteisiin sekä soveltaa arkkitehdin antamia mittoja. Lisäksi rakentaja pidättää itsellään oikeuden tehdä LVI- ja sähköteknisiin töihin liittyviä kotelointeja ja kattojen vähäisiä alaslaskuja kohteen esitteissä ja pääpiirustuksissa esitetystä poikkeavalla tavalla.

Asunto Oy Riihimäen Kotipesälle on haettu rakennuslupaa joulukuussa 2014. Yhtiö rakennetaan rakennuslupaa haettaessa voimassa olevien rakentamismääräysten mukaisesti. Tietoja rakentamismääräyksistä ja niiden muuttumisesta saa mm. paikallisesta rakennusvalvonnasta ja ympäristöministeriöstä (www.ymparisto.fi).

Asiakkaan toivomat lisä- ja muutostyöt sekä materiaali​valinnat

Asunnon ostajalla on mahdollisuus vaikuttaa huoneistonsa pintamateriaaleihin, kalusteisiin, varustemalleihin ja tilaratkaisuihin oman asuntonsa osalta erillisen muutostyöohjeen mukaisesti. Valinnat on suoritettava jäljempänä mainitussa muutostyöaikataulussa ilmoitettuihin ajankohtiin mennessä.

Asiakas voi halutessaan esittää tästä sisällöstä poikkeavia omia toivomuksiaan ostamansa asunnon sisätiloihin. Niistä annamme kirjallisen, hinnat sisältävän muutostyötarjouksen. Kauppakirjan liitteenä annetaan muutostyöaikataulu, josta käy ilmi, millaisia muutoksia missäkin rakentamisvaiheessa voidaan ottaa toteutettavaksi.


